

帝國曆一一八〇年，加爾古·瑪庫大修道院，黑鷲教室。

下午沒課，艾黛爾賈特坐在課桌前整理一疊文書。

「修伯特。」

「是。」

「這一節收到的轉班申請，數量比上一節更多了，你知道原因嗎？」

艾黛爾賈特面無表情地提問，邊重新排列職員交到手上時毫無次序的申請書，邊提筆記下學生擅長的武器和科目，製成一目瞭然的表格放在第一頁，供導師日後個別指導參考。

「關於這件事……」

修伯特簡述了貝雷絲前陣子在短短一天內考下大量職業證照、傳遍大修道院的神奇事蹟。他所提到的事，艾黛爾賈特其實非常清楚。

從豎琴節開始，修伯特一直暗中替主公監視導師，跟幫手們從早到晚輪流記錄貝雷絲的言行，每週一提交〈對象 B 觀察報告〉，並在每節節末將報告整合歸檔為一卷，方便主公翻閱。

艾黛爾賈特知道老師多麼勤奮努力，所以並不覺得神奇——那些成果是老師應得的。

「發現老師厲害，就想轉過來？人數再這麼毫無限制地增加，教室座位會不夠用的……」艾黛爾賈特明白自己只是在鬧彆扭，或許是受到炎帝影響，她有點控制不住自己。

「而且，學生都轉到黑鷲學級來，其他老師沒有抗議嗎？」

「瑪努艾拉大人表示也想轉到黑鷲學級，而漢尼曼大人毫不在意，只對那一位感興趣。」

「對老師？」艾黛爾賈特露出微笑。「哪方面？」

「是對他體內寄宿的紋章。」

「老師的紋章……」

艾黛爾賈特神情變得複雜，靜默片刻，望了一眼手上的轉班申請書，輕輕嘆了口氣。

「週末老師安排了出擊任務，人數臨時增加，已經提交給學校的物資需求量勢必要改，我去一趟校務辦公室。」

「屬下為您代勞吧。」

「不用了，這是級長的本分。」

晚點還要把這些申請書交給老師呢……

隨著導師仰慕者人數上漲，艾黛爾賈特的煩悶也日漸增加。

她嚙下無奈的嘀咕，起身離開黑鷲教室。

稍晚，宿舍一樓。

貝雷絲小心翼翼抱著一個蓋有軟布的木製提籃返回房間。

把提籃放在桌上，用毛巾包住裡面全身濕答答的小動物，放輕動作仔細擦拭。

叩叩。

『老師，方便打擾一下嗎？』

門邊傳來輕柔的詢問，貝雷絲動作一頓，轉身去開門。

「這是其他學級送來的……」

文件遞到一半，艾黛爾賈特眼角余光瞄見老師桌上有東西在動。

順勢望去，一隻小貓從提籃裡探出腦袋，藍眼四處張望，一身細軟白毛蓬鬆凌亂。

她微微一愣：「老師，妳……」

「咻！」

小貓活力充沛地叫了一聲，艾黛爾賈特瞬間被牠一點也不像貓的叫聲迷惑了。

「妳先進來。」

貝雷絲說著，條地將艾黛爾賈特拉進房間。

暖風迎面撲來，挾帶著屬於老師的柔香，艾黛爾賈特臉色瞬間漲紅，她不知所措地回身一看，貝雷絲俐落地關門上鎖、側耳傾聽門外動靜。

趁貝雷絲沒注意，艾黛爾賈特趕緊把文件擺到老師桌上，悄悄做著深呼吸。

雙手輪流觸碰臉頰，用帶有涼意的白色手套冷卻熱度。

貝雷絲聽了一會，轉身走到站姿優雅的帝國皇女身前，豎起食指抵在唇前。

「艾黛爾賈特，請妳幫我保密。」

「……好。」艾黛爾賈特凝視她修長好看的手指，從容不迫地點了點頭。

「咻、咻——」

兩人應聲望去，那叫聲跟貓頭鷹一樣的白色小貓，旁若無人地在提籃裡打滾了一會，突然進入備戰狀態，抱住假想敵「軟布」，四肢並用地邊踢邊抓邊咬，自顧自玩了起來。

「老師，這隻貓是？」艾黛爾賈特輕聲問道。

「『摩爾菲加』。我剛才在釣魚，牠想幫我抓住跳出魚簞的魚，不小心掉進水裡了。」
「原來是大修道院的貓啊……」

艾黛爾賈特根據名字判斷的，大修道院放養的貓狗，全是以貴族姓氏或地名來命名。

「既然不是外來的動物，老師為什麼要偷偷摸摸的呢？」

艾黛爾賈特覺得，身為一名教師，帶貓進房間應該不違反學院規定……

然而，把學生關進自己的房間，可就非常有問題了。

「西提司告訴我，不准私下在宿舍裡餵養動物，除了信使。」貝雷絲回答。

「老師沒打算這麼做吧？」

「沒有，我只想幫牠擦乾，但若是被人看到誤會，西提司又要來警告我了。」

「呵呵……」艾黛爾賈特忍不住失笑。「老師，妳經常收到警告嗎？」

貝雷絲點了點頭，神色依然平淡，沒說跟她在一起時，也曾經被誤會兩人有不正当關係。艾黛爾賈特凝視面無表情的貝雷絲，想著她笑起來的樣子，心中掠過一陣悸動。

「——所以，老師才用籃子偷偷把牠帶回房間？」

「嗯，浴場管理員借給我的。」

「浴場？」

「牠身上沾滿了泥巴，我先去浴場用水盆幫牠洗了個熱水澡。」

「這樣啊……」

艾黛爾賈特看回那隻白色小貓，牠不知何時玩累，自己趴下來睡著了。

「貓不是不喜歡洗澡嗎？」她表情微妙，直接對貓發問。「怎麼會乖乖讓老師洗呢？」

「摩爾菲加很喜歡玩水。」

貝雷絲補充說明後，艾黛爾賈特倏地回眸看她。

「老師還真瞭解牠……」

「大修道院的貓都很親人，經常看我釣魚，有時候我會餵牠們，摩爾菲加特別愛吃阿密多狗魚，跟妳一樣。」

艾黛爾賈特正不甘示弱想著「我也經常看老師釣魚」，聞言不禁一怔。

「我才……」

沒有特別愛吃，只是因為老師做的狗魚三明治太好吃了。

艾黛爾賈特洩露心聲到一半，沉默下來，垂眸看著那隻小貓，再度轉移話題。

「話說回來，老師，妳要繼續讓牠在這裡嗎？」

「我在等獸醫回來，帶摩爾菲加去看一看醫生，沒事就可以放牠去玩了。」

叩！叩！

這時，門邊傳來強而有力的敲門聲。

「老師，妳在嗎？」

傳進門裡的男聲沉厚穩重，正是西提司。

貝雷絲看看艾黛爾賈特，再看看熟睡的摩爾菲加。

明明什麼壞事都沒做，卻有種一開門就會身敗名裂的錯覺。

她倒也不在意自己名聲好壞，只希望在學生面前盡量表現完美。

不過，提到「學生」，貝雷絲第一個會想到的，毫無疑問就是面前的黑鷺級長。

兩人迅速交換目光，決定一起假裝不在。

艾黛爾賈特模仿剛才的貝雷絲，豎起食指抵在唇前，臉上卻揚起燦爛笑容，顯然十分樂意

成為老師的「共犯」。

貝雷絲凝視她孩子氣的笑臉，鬼使神差地往前一步，伸手撫上她頭頂，輕輕摸了兩下。

白色髮絲又細又軟，比起摩爾菲加有過之而無不及，甚至更加滑順，還飄著好聞的氣味。

……這股香味，究竟來自什麼？

貝雷絲收回手，垂眸回想傭兵時代走遍芙朵拉的經歷，始終找不到類似的源頭。

夕光照入房裡，艾黛爾賈特面對著窗戶，貝雷絲的身影正好完全遮蔽住她。

因此，這時雙頰上浮現的緋紅，無法以染上晚霞作為藉口。

老師……

艾黛爾賈特心中湧現一股強烈衝動，想把秘密全數傾倒給貝雷絲。

她悄悄拉住老師的披風，手指用力抓緊，老師身上的柔和淡香誘導她心跳加速——

『父親大人！』

剎那間，一道聽來純真的叫喚聲，凍住了艾黛爾賈特心中瀰漫的暖意。

『噓！芙蓮，在這裡不要那麼稱呼我。』

『啊、對不起，兄長大人……』

艾黛爾賈特聽著門外兩人漸漸遠去，想起了自己的父親。

年初，她準備動身前往大修道院，向父皇告別時，父皇強撐病體，述說了他在女神之塔和

母妃邂逅的故事——總是鬱鬱寡歡強忍病痛的父皇，唯獨談及母妃時顯得放鬆而快樂。

父親大人。

艾黛爾賈特進一步想起咬牙立下的血誓，不惜與黑暗同流合污也要斬除的扭曲連鎖。

肩上負擔極度沉重，因她背負的不僅僅是帝國的未來，還是整個芙朵拉的未來。

「——時間差不多了。」

思緒陷進泥淖時，貝雷絲及時拉住了下沉的她。

她的老師其實並沒有真的向她伸手，沒有投來一眼，甚至……根本不是在對她說話。

艾黛爾賈特定定望著抱起提籃的貝雷絲。

「摩爾菲加，我們走吧。」

但她僅僅是聽見老師一如既往的清冷嗓音，就感覺獲得了拯救。

「艾黛爾賈特，妳要不要一起去？」

對於老師的提問，艾黛爾賈特的選擇有三項：答應、同意，以及——
「要。」

她陪貝雷絲走向馬廄，去找剛剛與賽羅司騎士團一同回來的獸醫。

摩爾菲加接受檢查時，好幾隻貓頭鷹飛過來圍觀。

待醫生確認沒問題鬆了手，牠立刻歡快地飛奔出去，跟貓頭鷹感情融洽地追逐嬉戲，艾黛爾賈特知道那「咻咻」的叫聲是哪裡學來的了。

不久，師生兩人離開馬廄，準備去食堂共進晚餐。

途中，艾黛爾賈特看看地上，悄悄拉近跟貝雷絲的距離。

見兩道影子如她所願地重疊在一起，不由得發出輕笑。

「？」貝雷絲聽到聲音，疑惑地瞄她一眼。

「我突然想起食堂今晚的菜單……」

艾黛爾賈特若無其事地垂下眼眸，卻沒有成功壓住唇邊的笑意。

「有鱒魚豆湯，可真是讓人期待呢。」

「嗯。」

貝雷絲收回目光，想著下午釣完來不及收拾、請管理員代為轉交食堂的一大簍鱒魚。她暗中希望，今晚的鱒魚豆湯能讓級長吃得開心。